
1 中学生 5 6.5%

2 高校生 0 0.0%

3 乳幼児の保護者 58 75.3%

4 小学生の保護者 12 15.6%

5 その他 2 2.6%

回答合計 77 100.0%

1 週に５日以上 8 10.4%

2 週に３～４日 7 9.1%

3 週に１～２日 12 15.6%

4 月に数回 50 64.9%

5 はじめて 0 0.0%

回答合計 77 100.0%

1 楽しかった 63 81.8%

2 まあまあ楽しかった 13 16.9%

3 あまり楽しくなかった 1 1.3%

4 楽しくなかった 0 0.0%

5 どちらとも言えない・わからない 0 0.0%

回答合計 77 100.0%

1 利用したい 71 92.2%

2 まあまあ利用したい 5 6.5%

3 あまり利用したくない 1 1.3%

4 利用しない 0 0.0%

5 どちらとも言えない・わからない 0 0.0%

回答合計 77 100.0%

平成29年度後期　        ひばり児童館利用者アンケート(中学・高校生及び保護者等用)　結果

　平成  30年1月15日（月）から1月28日（日）にかけて、 ひばり児童館で標記アンケート調査を行いましたとこ
ろ、77件もの回答をいただきました。ご協力、ありがとうございました。
　つきましては、このアンケート調査の結果をご報告申し上げます。

質問１　あなたは、次のどれにあてはまりますか。あてはまる番号に「○」をつけてください。

質問３　児童館を利用していかがでしたか。あてはまる番号に「○」をつけてください(保護者の方は、お子さんの様子で判断を)。

質問４　また利用したいと思いますか。あてはまる番号に、「○」をつけてください。

質問２　あなたは児童館をどれくらい利用していますか。あてはまる番号に、「○」をつけてください。

中学生, 6.5%

高校生, 0.0%

乳幼児の保

護者, 75.3%

小学生の保

護者, 15.6%

その他, 2.6% 属性
中学生

高校生

乳幼児の保護

者

小学生の保護

者

その他

楽しかった, 

81.8%

まあまあ楽し

かった, 16.9%

あまり楽しくな

かった, 1.3%

楽しくなかった, 

0.0%
どちらとも言え

ない・わからな

い, 0.0%

児童館の感想

楽しかった

まあまあ楽し

かった

あまり楽しくな

かった

楽しくなかった

どちらとも言えな

い・わからない

利用したい, 

92.2%

まあまあ利用

したい, 6.5%

あまり利用し

たくない, 1.3%

利用しない, 

0.0%
どちらとも言え

ない・わからな

い, 0.0%

再来館に係る意向

利用したい

まあまあ利用し

たい

あまり利用した

くない

利用しない

どちらとも言えな

い・わからない

週に５日以上, 

10.4%

週に３～４日, 

9.1%

週に１～２日, 

15.6%
月に数回, 

64.9%

はじめて, 0.0%
利用頻度

週に５日以上

週に３～４日

週に１～２日

月に数回

はじめて



服をリサイクルする仕組みや託児があると助かる

アンパンマン体操を楽しみにしており、11時くらいから実施してくれると助かる

幼児グループやぽれぽれなどいつも楽しく参加させてもらった

職員が子どもに対して出来た事に目をむけてくれるのがとても良い

床が冷たい

リトミックや演奏聞くイベントがあると良い

イベントの回数はちょうど良い

行事が楽しい

土日もランチタイムがあるといい

質問５　児童館事業に関するご意見・ご感想がございましたら、ご自由にご記入ください。（イベントなどに対するご意見、また新たなアイディア等でも構いません。）

数多くのイベントがあってよい　　特に工作が楽しい

装飾、壁面の作り方を教えてほしい

誕生日会がとっても良いです

夏の水遊び

泥んこ遊び

本の寄付ができると良い

プラレールの日（小学生）に乳幼児（弟）を連れて行っていいのか迷う

絵の具を作って大きな紙にぐちゃぐちゃ描く遊び

子ども達が安心して楽しく遊んでいるので助かる

手形・足形が毎回楽しみ

HP更新を早くしてほしい

施設の設備を（暖房・トイレなど）新しくしてほしい

家が遠いので、学校から直接児童館に来たり、長期休暇中、お昼ご飯を食べる事ができるとありがたい

やきいも大会が楽しかった

新しいボールがほしい

リトミックをまたやってほしい

職員が親切でありがたい

荷物が多くベビーカーをたたむのが大変なのでたたまなくて良いスペースがあると助かる

父親参加のイベントが増えてくれるといい

有料でも良いので一時預かり事業があれば良い

ピアノ・管楽器のイベントをやってほしい（素敵なお土産つきでした）

子どもが好きなおもちゃもあり、安全で過ごしやすい児童館でありがたい

職員の卓球のレベルをあげてほしい

おもちつきやイベントがあって楽しい

折り紙教室や工作などがあると良い

プラレールイベントが好き


